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5.在数线上画 一 画，再算一算。
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二年级数学
（考试时间： 60 分）A

Z
 

453 

）个口，还剩下（

376 

6用30根小棒搭口，可以搭（ ）根小棒。

7. 填上合适的单位。

帆马拉松长跑比赛全长42(
2300 - 700 = 140 + 170 = 480 + 20 = 49÷8 = 

数学书厚约6(260 + 130 = 598 - 60 = 670 - 300 = 27÷6 = 

我们的课桌高约7(一 部电影放映时间约2(2300 - 600 = 1200 + 800 = 110 + 405 = 14÷5 = 

拍一下皮球大约需要 1( 淘气吃午饭大约用了20(

8.算 一算 ，填 一 填。

2.在0里填上“ ＞ ”“ ＜ ” 或“ ＝ ”。（6分）

200 mQ2 km 始980 3279 619 - 47 0 619 - 48. 
）分）时（129分＝（）秒）分（76秒＝（

1时 20分Q90分10 mmQ 1 dm 阴 8 + 9990 阴 7 + 1000 ）厘米10分米＝（

1. 

0 1 cm 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

： 一 、仔细计算。（20分）
博引

待将善道 7 1.算 一 算。（6分）
姆加相人
仆人劝养

身先德即
责问皆是 朝；
端己建善注：

虽己过人！：
贵不不知 叫
端欲规之 请：

慈UD i宣愈生
而速两思 主：

究已亏勉
川

势恩凡扬
服欲取人

人报与恶

心怨贵即
不欲分是 目1
然忘晓恶 � 

理报与疾
服怨宜之
人短多甚

方报取祸
无恩宜且
言长少作

图

）米二50分米

三、认真选一选。（5分）

验算：

3.用竖式计算。（②、④小题要验算）（8分）

①55÷8 ＝ ②900 - 327 = 

铅笔的长度是（

③8厘米②8毫米①10厘米

④425 + 285 = ③553 - 186 = 2.下面三个数中，最接近1000的数是（
验算： ③990②1009①989姓名：

3.下面的数中，一个零也不读的是（

③7007

4.家长会来了32位家长，要给每位家长倒一杯水。一 瓶水可以倒7杯，至少需

①4

）件上衣。

③6

③6

5. 一件上衣 要钉7个扣子，32个扣子最多能钉（

②7070 

②5 

②5

bA尸
－
A／
 百比评廿川l’

A
斗

：

①
 

①7700 

要（

）角。

）绘制的。

）个（

二、认真填写。（每空1分，共30分）

1.地图是按上（ ）、下（ ）、左（ ）、右（

2.与999相邻的两个数是（ ）和（ ）。

3.长方形的四个角都是（ ）。正方形的四条边都（

4.三角板上有（ ）个角，其中有（ ）个直角，（
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四、画一画。（6分）

1.四 一个平行四边形。2. 四 一个钝角。

． ． ． ． ． ． ． ． ． ． 

． ． ． ． ． ． ． ． ． ． 

． ． ． ． ． ． ． ． ． ． 

． ． ． ． ． ． ． ． ． ． 

． ． ． ． ． ． ． ． ． ． 

． ． ． ． ． ． ． ． ． ． 

五、仔细辨认。｛ 11分）

1.星期天，小明帮妈妈做家务。（6分）

开始

）时（

2.按要求画一画。（5分）

口在女的西面。

。在会的东面。

。在女的西北面。

口的南面是A 。

。的西南面是。。

六、调查与记录。（10分）

）分

才注

下面是电器商店一 周的销售情况。

电器 日 Q
数量／台 正

－

下

． 

． 

． 

． 

． 

． 

． 

． 

． 

． 

． 

． 

）分

营
正下

①这 一 周电器商店销售了（

）台空调。

）台冰箱，（

②这 一 周电器商店一共销售了（ ）台电器。

3. 幽 一画，用你喜欢的

方式表示1794 0

结束

I = I 

斗→东

u 
正1下

）台电视机，（ ）台电风扇，
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七、解决问题。（18分）

1. 每个蛋托最多放6个鸡蛋。要将41个鸡蛋全部放在蛋托里，至少需要多少

个蛋托？ (6分）

2.商店。（6分）

且
298 元 435 元

①自行车和沙发一共多少元？

960 元

②衣柜比沙发贵多少元？

3. (6分）

共有500个座位

学校组织一、 二 年
级的学生看电影。

①去看电影的学生 一共有多少人？

一年级

二年级

②座位够吗？座位数和学生数相差多少？

※智力挑战！ ( 10分）

266人

239人

l.按右图的方式穿珠子，从左往右数，第12颗是（ ） 

色，第18颗是（ ）色，第30颗是（ ）色，第44颗是

（ ）色。

2. 用六个不同的数字组成两个三位数，使它们的和是1000。

口口口＋口口口＝1000
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